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Ïîäâåñíûå ñèñòåìû raumplus èìåþò øèðîêèé àññîðòèìåíò. Â èçãîòîâëåíèè ìîãóò áûòü èñïîëüçîâàíû ñëåäóþùèå ñåðèè: 
800,150,300,1500,1600,1200, 3000, Ñ-42 è äåðåâÿííûå äâåðè (ÄÑÏ 28-32 ìì è 38-42 ìì)

Â ñîâðåìåííîì äèçàéíå èíòåðüåðîâ ÷àñòî âîçíèêàåò íåîáõîäèìîñòü ðàçäåëåíèÿ ïðîñòðàíñòâà íå íàðóøàÿ öåëîñòíîñòè ïîëà. Ïîäâåñíûå 
ñèñòåìû Air ðàçðàáîòàíû äëÿ ìåæêîìíàòíûõ ïåðåãîðîäîê.
Äîñòàòî÷íî ìîùíîå ðåáðî æåñòêîñòè ïîçâîëÿåò èçãîòàâëèâàòü äâåðü âûñîòîé äî 3000 ìì. Ê ïîäâåñíîé ñèñòåìå ïðåäëàãàþòñÿ 
äîïîëíèòåëüíûå àêñåññóàðû: äîâîä÷èêè, çàìêè, ñîåäèíèòåëüíûå ýëåìåíòû, êîòîðûå ïîçâîëÿþò ïåðåäâèãàòü äâå äâåðè îäíîâðåìåííî.
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Ïîäâåñíàß ñèñòåìà Air
ñåðèè 800,150,300,1200,1500,1600, Ñ-42, äåðåâÿííûå äâåðè

Ñåðèÿ Ñ-42 Ñåðèÿ 1200

Ñåðèÿ 1500; 1600; 3000 Äåðåâÿííûå äâåðè





















Ôîðìóëû ïðîñ÷åòà ïðîôèëåé è çàïîëíåíèÿ

Ñåðèÿ 800

Ñåðèÿ 751

Ñåðèÿ 650/720

Ñåðèÿ 300

Ñåðèÿ 791

Ñåðèÿ 150 

Ñåðèÿ 1200

Ôîðìóëû ïðîñ÷åòà ïðîôèëåé è çàïîëíåíèÿ

Ñåðèÿ 150 (AIR)

Ñåðèÿ 300 (AIR)

Ñåðèÿ 150 (AIR)

Ñåðèÿ 3000(AIR) 

Ñåðèÿ 1500 (AIR) 

Ñåðèÿ 751 äëÿ ðàñïàøíûõ äâåðåé

Ñåðèÿ 800 äëÿ ðàñïàøíûõ äâåðåé

• Ïðè ðàñ÷åòå êîìáèíèðîâàííîãî çàïîëíåíèÿ ðàçìåð ÄÑÏ ïî âûñîòå óìåíüøàåòñÿ
íà 8 ìì, çåðêàëà íà 10 ìì íà êàæäûé ñîåäèíèòåëüíûé ïðîôèëü

/710

1200 (AIR)

Âûñîòà äâåðè = âûñîòà ïðîåìà – 40 ìì (-45 ìì äëÿ äîâîä÷èêà)
Øèðèíà äâåðè = øèðèíà ïðîåìà +(10 õ êîë-âî íàõëåñòîâ) / êîë-âî äâåðåé
Ïðîôèëü âåðõíèé/íèæíèé = øèðèíà äâåðè – 64 ìì
Âûñîòà çåðêàëà = âûñîòà äâåðè – 3 ìì
Øèðèíà çåðêàëà = øèðèíà äâåðè – 10 ìì
Âûñîòà ÄÑÏ = âûñîòà äâåðè –63 ìì
Øèðèíà ÄÑÏ= øèðèíà äâåðè – 50 ìì

Âûñîòà äâåðè = âûñîòà ïðîåìà – 60 ìì
Øèðèíà äâåðè = øèðèíà ïðîåìà +(13 õ êîë-âî íàõëåñòîâ) / êîë-âî äâåðåé
Ïðîôèëü âåðõíèé/íèæíèé = øèðèíà äâåðè – 26 ìì
Âûñîòà çåðêàëà = âûñîòà äâåðè – 49 ìì
Øèðèíà çåðêàëà = øèðèíà äâåðè – 8 ìì
Âûñîòà ÄÑÏ = âûñîòà äâåðè – 47 ìì
Øèðèíà ÄÑÏ = øèðèíà äâåðè – 6 ìì

Âûñîòà äâåðè = âûñîòà ïðîåìà – 60 ìì
Øèðèíà äâåðè = øèðèíà ïðîåìà +(39 õ êîë-âî íàõëåñòîâ) / êîë-âî äâåðåé
Ïðîôèëü âåðõíèé/íèæíèé = øèðèíà äâåðè – 77 ìì
Âûñîòà çåðêàëà = âûñîòà äâåðè – 49 ìì
Øèðèíà çåðêàëà = øèðèíà äâåðè – 64 ìì
Âûñîòà ÄÑÏ = âûñîòà äâåðè – 47 ìì
Øèðèíà ÄÑÏ = øèðèíà äâåðè –62 ìì

Âûñîòà äâåðè = âûñîòà ïðîåìà – 67 ìì (-87 ìì äëÿ äîâîä÷èêà)
Øèðèíà äâåðè = øèðèíà ïðîåìà +(12 õ êîë-âî íàõëåñòîâ) / êîë-âî äâåðåé
Ïðîôèëü âåðõíèé/íèæíèé = øèðèíà äâåðè – 24 ìì
Âûñîòà çåðêàëà = âûñîòà äâåðè – 8 ìì
Øèðèíà çåðêàëà = øèðèíà äâåðè – 11 ìì
Âûñîòà ÄÑÏ = âûñîòà äâåðè – 7 ìì
Øèðèíà ÄÑÏ = øèðèíà äâåðè –11 ìì

Âûñîòà äâåðè = âûñîòà ïðîåìà – 60 ìì (-80 ìì äëÿ äîâîä÷èêà)
Øèðèíà äâåðè = øèðèíà ïðîåìà +(39 õ êîë-âî íàõëåñòîâ) / êîë-âî äâåðåé
Ïðîôèëü âåðõíèé/íèæíèé = øèðèíà äâåðè – 77 ìì
Âûñîòà çåðêàëà = âûñîòà äâåðè – 47 ìì
Øèðèíà çåðêàëà = øèðèíà äâåðè – 64 ìì
Âûñîòà ÄÑÏ = âûñîòà äâåðè – 45 ìì
Øèðèíà ÄÑÏ = øèðèíà äâåðè –62 ìì

Âûñîòà äâåðè = âûñîòà ïðîåìà – 60 ìì (- 80 ìì äëÿ äîâîä÷èêà)
Øèðèíà äâåðè = øèðèíà ïðîåìà +(20 õ êîë-âî íàõëåñòîâ) / êîë-âî äâåðåé
Ïðîôèëü âåðõíèé/íèæíèé = øèðèíà äâåðè – 39 ìì
Âûñîòà çåðêàëà = âûñîòà äâåðè – 47 ìì
Øèðèíà çåðêàëà = øèðèíà äâåðè – 26 ìì
Âûñîòà ÄÑÏ = âûñîòà äâåðè – 45 ìì
Øèðèíà ÄÑÏ = øèðèíà äâåðè – 24 ìì

Âûñîòà äâåðè = âûñîòà ïðîåìà – 16 ìì
Øèðèíà äâåðè = øèðèíà ïðîåìà -8 ìì (äëÿ îäíîé äâåðè) -12 ìì (äëÿ äâóõ äâåðåé)
Ïðîôèëü âåðõíèé/íèæíèé = øèðèíà äâåðè – 51ìì
Âûñîòà çåðêàëà = âûñîòà äâåðè – 28 ìì
Øèðèíà çåðêàëà = øèðèíà äâåðè – 38 ìì
Âûñîòà ÄÑÏ = âûñîòà äâåðè – 26 ìì
Øèðèíà ÄÑÏ = øèðèíà äâåðè – 36 ìì

Âûñîòà äâåðè = âûñîòà ïðîåìà – 17 ìì
Øèðèíà äâåðè = øèðèíà ïðîåìà -8 ìì (äëÿ îäíîé äâåðè) -12 ìì (äëÿ äâóõ äâåðåé)
Ïðîôèëü âåðõíèé/íèæíèé = øèðèíà äâåðè – 64 ìì
Âûñîòà çåðêàëà = âûñîòà äâåðè – 3 ìì
Øèðèíà çåðêàëà = øèðèíà äâåðè – 10 ìì

Âûñîòà äâåðè = âûñîòà ïðîåìà – 40 ìì (-45 ìì äëÿ äîâîä÷èêà)
Øèðèíà äâåðè = øèðèíà ïðîåìà +(25 õ êîë-âî íàõëåñòîâ) / êîë-âî äâåðåé
Ïðîôèëü âåðõíèé/íèæíèé = øèðèíà äâåðè – 51ìì
Âûñîòà çåðêàëà = âûñîòà äâåðè – 62 ìì
Øèðèíà çåðêàëà = øèðèíà äâåðè – 38 ìì
Âûñîòà ÄÑÏ = âûñîòà äâåðè –60 ìì
Øèðèíà ÄÑÏ = øèðèíà äâåðè – 36 ìì

Âûñîòà äâåðè = âûñîòà ïðîåìà – 40 ìì (-45 ìì äëÿ äîâîä÷èêà)
Øèðèíà äâåðè = øèðèíà ïðîåìà +(20 õ êîë-âî íàõëåñòîâ) / êîë-âî äâåðåé
Ïðîôèëü âåðõíèé/íèæíèé = øèðèíà äâåðè – 39 ìì
Âûñîòà çåðêàëà = âûñîòà äâåðè – 62 ìì
Øèðèíà çåðêàëà = øèðèíà äâåðè – 26 ìì
Âûñîòà ÄÑÏ = âûñîòà äâåðè –60 ìì
Øèðèíà ÄÑÏ = øèðèíà äâåðè – 24 ìì

Âûñîòà äâåðè = âûñîòà ïðîåìà – 40 ìì (-45 ìì äëÿ äîâîä÷èêà)
Øèðèíà äâåðè = øèðèíà ïðîåìà +(39 õ êîë-âî íàõëåñòîâ) / êîë-âî äâåðåé
Ïðîôèëü âåðõíèé/íèæíèé = øèðèíà äâåðè – 77 ìì
Âûñîòà çåðêàëà = âûñîòà äâåðè – 62 ìì
Øèðèíà çåðêàëà = øèðèíà äâåðè – 64 ìì
Âûñîòà ÄÑÏ = âûñîòà äâåðè –60 ìì
Øèðèíà ÄÑÏ = øèðèíà äâåðè – 62 ìì

Âûñîòà äâåðè = âûñîòà ïðîåìà – 40 ìì (-45 ìì äëÿ äîâîä÷èêà)
Øèðèíà äâåðè = øèðèíà ïðîåìà +(50 õ êîë-âî íàõëåñòîâ) / êîë-âî äâåðåé
Ïðîôèëü âåðõíèé/íèæíèé = øèðèíà äâåðè – 99 ìì
Âûñîòà çåðêàëà = âûñîòà äâåðè – 62 ìì
Øèðèíà çåðêàëà = øèðèíà äâåðè – 86 ìì
Âûñîòà ÄÑÏ = âûñîòà äâåðè –60 ìì
Øèðèíà ÄÑÏ = øèðèíà äâåðè – 84 ìì

Âûñîòà äâåðè = âûñîòà ïðîåìà – 40 ìì (-45 ìì äëÿ äîâîä÷èêà)
Øèðèíà äâåðè = øèðèíà ïðîåìà +(13 õ êîë-âî íàõëåñòîâ) / êîë-âî äâåðåé
Ïðîôèëü âåðõíèé/íèæíèé = øèðèíà äâåðè – 26 ìì
Âûñîòà çåðêàëà = âûñîòà äâåðè – 62 ìì
Øèðèíà çåðêàëà = øèðèíà äâåðè – 8 ìì
Âûñîòà ÄÑÏ = âûñîòà äâåðè –60 ìì
Øèðèíà ÄÑÏ= øèðèíà äâåðè – 6 ìì

Âûñîòà äâåðè = âûñîòà ïðîåìà – 45 ìì (-45 ìì äëÿ äîâîä÷èêà)
Øèðèíà äâåðè = øèðèíà ïðîåìà +(12 õ êîë-âî íàõëåñòîâ) / êîë-âî äâåðåé
Ïðîôèëü âåðõíèé/íèæíèé = øèðèíà äâåðè – 24 ìì
Âûñîòà çåðêàëà = âûñîòà äâåðè – 7 ìì
Øèðèíà çåðêàëà = øèðèíà äâåðè – 11 ìì
Âûñîòà ÄÑÏ = âûñîòà äâåðè – 6 ìì
Øèðèíà ÄÑÏ = øèðèíà äâåðè –11 ìì






